

Zápis z výroční členské schůze ZO ČSV v Novém Strašecí konané dne 2.4.2022 v KD na Rudě.
Bod č. 1
Zahájení výroční členské schůze (dále jen VČS) –  př. Hubka
       Výroční členskou schůzi zahájil př. Hubka v 09:05 hodin. Všechny přítomné přivítal na výroční členské schůzi (dále jen VČS) základní organizace Českého svazu včelařů v Novém Strašecí a popřál vše nejlepší v novém roce 2022, hodně zdraví a včelařských úspěchů. Dále přivítal hosty na VČS:
Za město Nové Strašecí starostu města p. Mgr. Karla Filipa

Za ZO ČSV Mšec předsedu spolku př. Václava Lávičku
Následně přednesl několik organizačních pokynů.
Předpokládaný konec schůze bude ve 12 hodin, bude následovat občerstvení. Oběd hradí spolek, nápoje si hradí každý sám podle toho, co si objedná.
Včelaři mají možnost objednat si léčiva, desinfekční prostředky, oddělky a matečníky na oběžnících, které právě začaly kolovat.
Na třetím oběžníku je možnost se přihlásit na naučný zájezd do Výzkumného ústavu včelařského dne 18.6.2022. 

Výbor spolku rozhodl, ž VČS bude řídit př. Bačkovský a předseda mu předal slovo.
Bod č. 2.

Usnášeníschopnost schůze a schválení programu VČS -  př. Bačkovský
Předsedající, př. Bačkovský, konstatoval, že není přítomna nadpoloviční většina členů naší organizace a že naše zasedání není usnášeníschopné. Z  90 řádných členů spolku je přítomno 36, což je 40%. 

Podle stanov bude zahájena VČS v náhradním termínu, t.j v 9.30 hodin.
V 9.30 hodin byla schůze zahájena se stejným počtem přítomných.
Řídící schůze přednesl návrh programu VČS a nechal tento program schválit.

1. Zahájení výroční členské schůze (dále jen VČS) –  př. Jiří Hubka 

2. Usnášeníschopnost schůze a schválení programu VČS –  př. Tomáš Bačkovský

3. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu z VČS –  př. Tomáš Bačkovský

4. Zpráva předsedy spolku o činnosti spolku za rok 2021 a kontrola usnesení z minulé VČS (2020), vyhodnocení rozpočtu roku 2021 a návrh rozpočtu na rok 2022 – předseda spolku př. Jiří Hubka

· Zpráva o stavu členské základny spolku a řízení spolku – jednatel spolku př. Tomáš Bačkovský

· Zpráva o zdravotním stavu včelstev v regionu Novostrašecka, organizace a výsledky léčení včelstev v roce 2021 – zdravotník spolku př. Miloslav Kubička

· Zpráva hospodáře o stavu majetku spolku a jeho inventarizaci – hospodář spolku př. Pavel Andrášek

· Zpráva o výsledku inventarizace pokladny spolku – př. Zuzana Skibová

5. Zpráva kontrolní a revizní komise za rok 2021 – předseda kontrolní a revizní komise př. Milan Mansfeld

6. Diskuze 

7. Usnesení z VČS – předseda návrhové komise a př. Tomáš Bačkovský

8. Závěr VČS – předseda spolku př. Jiří Hubka

K návrhu programu nebyla vznesena žádná připomínka, ani návrh na doplnění, proto dal předsedající hlasovat.
Pro: 36




Proti: 0


Zdržel se hlasování: 0

Program jednání byl schválen tak, jak byl navržen. Předsedající upozornil, že program je velice obsáhlý a proto požádal přítomné, aby jejich příspěvky zejména v diskuzích a zdravicích byly krátké, věcné a výstižné, aby se jednání vyhnulo bezbřehým diskuzím a monologům.
Bod č. 3. 

Volba návrhové komise - př. Bačkovský
Předsedou návrhové komise byl navržen př. Matějovičová a členem př. Štýbrová.
Ověřovateli zápisu z této VČS byli navrženi: př. Andrášek a př. Hančák .

Jelikož nebyl vznesen žádný jiný návrh na jiné obsazení návrhové komise a ověřovatelů zápisu, bylo hlasováno o návrhu, který byl přijat.
Pro: 36




Proti: 0


Zdržel se hlasování: 0

Návrhová komise byla zvolena v navrhovaném složení. Současně byli zvoleni ověřovatelé zápisu.
Bod č.4.

Zpráva předsedy spolku o činnosti spolku za rok 2021 a kontrola usnesení z minulé VČS (2020), finanční stav spolku, vyhodnocení rozpočtu roku 2021 a návrh rozpočtu na rok 2022 - př. Hubka

Předseda spolku přednesl hlavní zprávu o činnosti spolku v roce 2021 a plán činnosti v roce 2022. Dále podrobně vyhodnotil čerpání rozpočtu za rok 2021 a přednesl návrh výboru spolku na rozpočet na rok 2022.
· přivítání včelařů

· přivítání hostů

·  proč na Rudě – ve Strašecí není sál, kde bychom měli důstojné prostředí a dostali nějaké občerstvení. Děkujeme obci Ruda za to, že využít tento sál.
· Situace s pandemií covidu ovlivnila naši činnost v 1. pololetí 2021. Již naše VČS za rok 2020 se musela konat distančně, tzn. dostali jste všechny materiály přes PC a veškeré hlasování bylo také přes PC. Zvládli jsme to a ještě se k této VČS vrátíme, až budeme vyhodnocovat usnesení z této schůze.
· z tohoto důvodu celé 1. pololetí se nescházely především naše VKM, ani náš výbor, přesto všechny naše plánované akce jsme splnili.
· činnost VKM a výboru fyzicky začala až 11.5.2021 .
· k dnešnímu dni má náš spolek 90 řádných včelařů, 102 stanovišť, 672 včelstev.
· činnost spolku se, jako v každém roce, dělila na tři základní oblasti:  

· především starost o zdraví   našich  včelstev, zvyšování odbornosti našich včelařů, vzájemné předávání zkušeností, zácvik nových včelařů 

· prezentace spolku na veřejnosti, osvěta o včelařství, získávání nových včelařů jak pro včelaření, tak i pro práci ve spolku 

· činnost spolku v práci s mládeží

·  znovu opakuji, že všechny činnosti spolku v roce 2021 ovlivnila pandemie, která zasáhla do všech tří oblastí činnosti spolku. Nejvíce ovlivnila pochopitelně oblast prezentace spolku s veřejností a práci včelařského kroužku mládeže.
· letos má tato zpráva o činnosti spolku trochu jinou podobu. Některé oblasti naší činnosti budou zde prezentovat členové výboru, do jejichž gesce příslušná problematika patří. Oblast zdraví by měl prezentovat př. Míla Kubička, ale ten má dovolenou, takže to za něho přednese př. Tomáš Bačkovský a př. Radka Štýbrová.
Zdraví včel

· Než jim dám slovo: proběhla první objednávka tzv. letního, dobrovolného léčiva, prosím, co nejdříve si ho vyzvedněte. Dnešním dnem končí druhá a poslední objednávka letního léčiva, běží šoupák, kde jsou již podané objednávka po 20.2. a prosím doplňte svoji objednávku. Výdej letního, dobrovolného léčiva je každé úterý na Fortně od 14 do 18 hodin, lépe předem zavolat.
· když již jsme u věcí, které pro včelaře objednává spolek, jako každý rok, proběhla objednávka (do 15.3.) včelařského materiálu – matečníky, matky a oddělky. Objednávka je uzavřena a odeslána, běží šoupák, který slouží pouze ke kontrole těch, co si něco objednali.
Práce pro členy spolku, práce s veřejností a zvyšování povědomí o spolku

· Besedy včelařů -  roce 2021/2022 , začali jsme s 2 budoucími včelaři a nyní jich chodí 6, beseduje Hubka Bačkovský, nepravidelně také Andrášek. Besedy jsou velice oblíbené, někteří chodí i na VKM, asi budeme pokračovat i v jarních měsících.
· Zájezd do včelařského střediska Včelí dům v Jáchymově na Mariánské - v roce 2021 jsme zorganizovali již čtvrtý zájezd pro včelaře, tentokrát do včelařského střediska Včelí dům v Jáchymově, dozvěděli jsme se hodně o apiterapie, zájezd se velice líbil, účastí jsme  obsadili jeden mikrobus.

· Včelařská výstava v rámci Novostrašeckého posvícení - již tradičně jsme v roce 2021 dělali naší včelařskou výstavu v rámci Novostrašeckého posvícení. Tentokrát byla výstava na novém místě, v našem staronovém středisku na Fortně a spojili jsme to slavnostním otevřením technického zázemí našeho střediska (starosta N.S.) -  Fortně ještě budu mluvit.
· účast velice dobrá, bohatý program, účast hostů a občanů. VKM připravil pro děti zajímavý program na přilehlé louce.
· účastníkům výstavy jsme mohli konečně prakticky ukázat např. jak se lisují mezistěny, sbíjejí včelí rámky, taví včelí vosk a jiné. Prodej medu, vystoupení hudebníků ze ZUŠ, promítání filmů.

· musím poděkovat všem, kteří svou pomocí přepěli ke zdaru výstavy, snad na někoho nezapomenu: Radka, Tomáš, Míša, Věrka, Marina a další.
· Výstava významně zvýšila zájem dětí ze ZŠ o náš kroužek, což se projevilo v září 2021 velkým zájmem o účast v kroužku.

· Domedná 2020 z  důvodů zhoršení epidemiologické situace  jsme Domednou nepořádali. 

· V roce 2021 se zkvalitnila naše práce na sociálních sítích. Správcem těchto aktivit je př. Kubičková. Na web stránkách (www.bububee.cz) jsou pravidelně aktualizovány informace pro včelaře a zprávy o životě spolku. Dále je velice pečlivě veden  náš profil na Facebooku na adrese Včelařský kroužek mládeže Nové Strašecí. Rovněž pravidelně o dění v našem spolku informujeme Novostrašecký měsíčník, Raport, Rakovnický deník. 

 Práce s mládeží

· práce včelařského kroužku mládeže (dále jen VKM) byla zahájena v 9/2016, takže kroužek existuje v této době již  šestým školním rokem. V roce 2020/2021 chodilo do kroužku 12 dětí.

· ve školním roce 2020/2021 bylo jaro (tzn. 2. pololetí) poznamenáno opět covidem.  Oficiálně začala práce kroužku až 11.5. Stihli jsme probrat teorii a praxi se včelami, vytočili jsme med ze dvou úlů, usadily se dva nové oddělky, ošetřili jsme včelstva proti nemocem a atd.).
· byli jsme na zajímavém zájezdu v Kolči (historické včelařské muzeum a v botanické zahradě v Praze).
· zájem o kroužek je. K 1.9.2020 se nám do kroužku přihlásilo rekordních 20 dětí, ale z důvodu kapacity našeho střediska na Fortně jsme jich mohli přijmout pouze 12.

· Kroužek pracuje podle ročního plánu, který kopíruje plán práce od ústředí ČSV a zahrnuje celou včelařskou problematiku. Kroužek je každé úterý od 15.30 hodin v klubovně na Fortně.

· Kroužek je v současné době slušně vybaven včelařskými potřebami. V roce 2021 si pořídily z grantu Města Nové Strašecí další včelařské obleky, dva pracovní stoly, věšák na oblečení, magnetickou  tabuli, ale především jsme z grantu uhradili provozní náklady (vody, topení, elektřina). Dále se nakoupily mezistěny a další spotřební materiál.

· významným přínosem pro práci VKM je dokončení přístavby technologického zázemí spolku na Fortně, kde i kroužek může provádět především praktickou výuku včelaření.
·  Kroužek  v současné době vlastní čtyři včelstva, které jsou umístěna na vedlejší louce, vedle střediska na Fortně.
· Med, vytočený v roce 2021, si děti částečně vzaly domu k Vánocům a zbytek se prodal a za utržené finance jely děti s rodiči na zájezd do Kolče a do Prahy (6/2021).

· letošní školní rok 2021/2022 nám přeje, kroužek běží nepřetržitě. Podařila se nám neuvěřitelná věc, sehnali jsme druhou vedoucí kroužku, takže máme dva kroužky. Druhou vedoucí je naše členka spolku, př. Věrka Matějovičová – skvělá.
· za 14 dní jedou všechny děti na soutěž Zlatou včelu do Mšena u Mělníka.
· Chci poděkovat př. Kubičkové a př. Matějovičové za kvalitní a erudované vedení kroužku, které dělá s obrovským nasazením a nadšením. Je to skvělá reprezentace našeho spolku.
Fortna

· Výstavba technologického zázemí našeho spolku byli dokončena dodavatelskou firmou  v listopadu 2020 .
· Byly vystavěny WC pánské a dámské, sklad, medárna a voskárna. Celá stavba byla v 11/2020 předána ve velmi dobré kvalitě. Celou stavbu řídil investiční útvar Městského úřadu, včetně stavebního dozoru nad stavbou. Předseda a jednatel našeho spolku se zúčastňovali pravidelně  kontrolních dnů na stavbě, které byly každý týden. Celá stavba byla provedena podle projektové dokumentace, jejíž zadání zpracoval a schválil v roce 2018 výbor spolku.

· celé nové technologické zázemí bylo na podzim předáno spolku do částečného užívání a plně se začalo využívat již v létě 2021, kdy  středisko bylo připojeno na řád pitné vody a na kanalizaci.
· lze v současné době konstatovat, že technické zázemí je dokončeno a plně funkční. Zbývá pouze toto zázemí řádně využívat, udržovat a opravovat drobné závady.
· slouží nejen dvěma včelařským kroužkům, ale všem včelařům, kteří si zde mohou vytočit med, vytavit staré mezistěny, vylisovat mezistěny z vlastního vosku nebo sponkovat rámečky. Tyto práce si mohou včelaři udělat přímo na Fortně, nebo si zařízení půjčit domu, vše za drobný poplatek

· Tímto novým technologickým zázemím získali včelaři a VKM velice kvalitní prostory pro svoji činnost. Za tuto akci děkujeme MěÚ v Novém Strašecí, které celou akci financovalo a řídilo.

Práce orgánů spolku

· vystoupení T. Bačkovského – jednatel – práce výboru, administrace dotace 1.D, platba členských příspěvků, členská základna. Zpráva je přílohou tohoto zápisu.
Plán hlavních akcí a aktivit spolku v roce 2021, kryté rozpočtem:

· kvalitní provedení všech akcí zajišťující zdraví včelstev na našem území - splněno

· besedy se začínajícími včelaři v zimě 2021/2022 -splněno

· naučný zájezd včelařů do vybraného včelařského střediska - splněno

· výstava na Novostrašeckém posvícení - splněno

· práce VKM se svým programem -splněno

· Domedná 2021 v listopadu 2021 – dospělí a děti - zrušeno

· dokončení vybavení technologického zázemí na Fortně a úplné zprovoznění střediska pro členy spolku a pro VKM - splněno

· spolupráce se ZŠ při údržbě přilehlé květové louky, vedle střediska na Fortně - splněno

Plán hlavních akcí spolku v roce 2022, kryté rozpočtem:

· kvalitní provedení všech akcí zajišťující zdraví včelstev na našem území, realizovat přednášku včelařského odborníka o celoročním ošetřování včelstev proti varroa (9/2022), zajistit celodenní školení důvěrníků ve VÚVč o technice léčení na varroa (8/2022)

· besedy se začínajícími včelaři v zimě 2022/2023

· naučný zájezd včelařů do Výzkumného ústavu včelařského v Dole (6/2022)

· výstava na Novostrašeckém posvícení (9/2022)

· práce VKM se svým naučným programem 

· uspořádat Domednou 2022 (11/2022)

· zajištění provozu celého střediska včelařů na Fortně pro členy spolku a pro VKM 

Vyhodnocení rozpočtu za rok 2021 – přednesl předseda s komentářem, tvoří přílohu zápisu
Návrh rozpočtu na rok 2022 – přednesl předseda s komentářem, tvoří přílohu tohoto zápisu
Dále byla zpráva o činnosti ZO v N. Strašecí doplněna příspěvky některých členů výboru. Tyto zprávy byly předneseny a tvoří přílohu tohoto zápisu.
Jedná se o tyto zprávy:

· Zdravotní situace včel v ZO Nové Strašecí – prezentoval jednatel př. Bačkovský
· Zpráva jednatele ZO Nové Strašecí – prezentoval jednatel př. Bačkovský

· Zpráva o majetku ZO ČSV v Novém Strašecí ke dni 31.12.2021  - prezentoval hospodář př. Andrášek

· Inventarizace majetku ZO ČSV Nové Strašecí k 31.12.2021 – prezentoval hospodář př. Andrášek

· Inventurní soupis o provedení inventury peněžních prostředků v pokladně – prezentovala účetní př. Skibová

· Vyhodnocení rozpočtu 2021 ZO ČSV Nové Strašecí 2021 – prezentoval předseda př. Hubka

· Návrh rozpočtu 2022 ZO ČSV Nové Strašecí  - prezentoval předseda př. Hubka

· Zpráva revizní komise ZO ČSV Nové Strašecí za rok 2021 – prezentoval předseda KRK př. Mansfeld
Za sebe vám všem přeji úspěšný rok 2021, především zdraví, úspěchy v soukromém životě, ale i pracovním životě. Hodně potěšení se včelami.  Až budete v březnu dělat jarní prohlídku, tak ať pod víky najde silné a zdravé včely. 

 Předsedající připomněl, že zpráva předsedy obsahovala mimo jiné vyhodnocení rozpočtu za rok 2020, návrh rozpočtu na rok 2021, stručný plán činnosti spolku na rok 2021 a další. Otevírám rozpravu ke zprávě předsedy. Má někdo nějaký dotaz nebo připomínku? 
Bez připomínek.

Připomínky nebyly a  proto dal předsedající hlasovat o výroční zprávě naší organizace, včetně doplňujících zpráv, dále o vyhodnocení rozpočtu za rok 2020 a o návrhu rozpočtu na rok 2021. Vše bude součástí zápisu z VČS: 
Pro:
36



Proti:
0


Zdržel se hlasování:   1
Zpráva předsedy, včetně příloh a rozpočet spolku pro rok 2021 byl schválen. 

Bod č.5 

	Zpráva kontrolní a revizní  komise za rok 2021 – předseda kontrolní a revizní komise př. Milan Mansfeld

Zprávu přednesl předseda kontrolní a revizní komise př. Mansfeld. Př. Bačkovský vyzval členy k dotazům, nebo k diskuzi k této zprávě. Nikdo neměl připomínky. proto nechal o zprávě hlasovat:
		

	Pro:
36



Proti:
0


Zdržel se hlasování:   0
Zpráva byla schválena.
Bod č. 6
Diskuze - př. Bačkovský
V diskuzi vystoupili:

Mgr. Filip (starosta N. Strašecí) – pozdrav členské schůzi, informace o stavbě hospodářského zázemí spolku na Fortně.
př. Lavička (předseda ZO ČSV Mšec) – zdravice, situace po roce 2021 ve včelstev, kritika SVS

př. Hubka – upozornění na zajímavý zájezd, který pořádá spolek do Výzkumného ústavu včelařského v Dole.
Bod č. 7
Usnesení z VČS – předseda návrhové komise 

Usnesení přečetla předsedkyně návrhové komise př. Matějovičová. Př. Bačkovský požádal schůzi o připomínky, nebo doplnění k usnesení. Nikdo neměl žádné návrhy. Proto nechal o usnesení hlasovat:

Pro:
36



Proti:
0


Zdržel se hlasování:   0

 Usnesení bylo schváleno a je přílohou zápisu této schůze.
	
	

	Bod č.8.

Závěr – předseda spolku př. Jiří Hubka
Předseda poděkoval všem členům za účast na VČS a současně poděkoval všem hostům za příspěvky v diskuzi. Současně popřál všem včelařům úspěšný včelařský rok 2021.

Po ukončení schůze bylo podáváno občerstvení.

Zapsal   Jiří Hubka

Ověřovatelé zápisu:

Př. J. Hančák
Př. P. Andrášek

V Novém Strašecí dne 1.4.2022

	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



